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PS: V primeru napovedi zelo slabega vremena (burja na Jadranu), bo izlet odpovedan. Napoved 
je zanesljiva dan oz. dva pred samim terminom, zato bo odločitev o tem sprejeta 2. oz. 3.9.2011! 
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Datum:  20. julij 2011 
 

V A B I L O 
na gasilski izlet 2011 

 
 Vse gasilke, gasilce in naše prijatelje obveščamo, da bomo tudi letos organizirali 

»gasilski izlet«. V nedeljo, 4. septembra 2011 se bomo odpravili na izlet na Goli otok.  
Predvidoma ob 5. uri se bomo izpred gasilskega doma v Virmašah odpeljali proti 

Hrvaški. Na počivališču Ravbarkomanda bomo imeli kratek postanek za jutranjo malico, 
nato pa se bomo preko mejnega prehoda Jelšane zapeljali do Rijeke in dalje na otok Krk. Na 
Krku v istoimenskem mestu se bomo vkrcali na  ladjo, ki nas bo zapeljala do Golega otoka. 

Med dvourno plovbo nam bodo postregli s sardelicami. Po prispetju na Goli otok si 
bomo ogledali nekdaj razvpiti politični zapor in prisluhnili zgodbam g. Radovana Hrasta, ki 
je bil kar dvakrat tu kot zapornik. 

Po ogledu Golega otoka se bomo vrnili na ladjo, kjer nas bo že čakalo pripravljeno 
kosilo (po želji ribe ali meso na žaru). Med kosilom bomo pripluli do otoka Sv. Grgur, kjer 
je bil do leta 1988 ženski zapor. Tudi ta otok si bomo na kratko ogledali. Sledil bo odmor, 
med katerim bo tudi možnost za kopanje v Jadranskem morju (ne pozabite na kopalke). 

Sledila bo plovba nazaj do mesta Krk, kamor bomo prispeli okoli 18.30 ure. Presedli 
bomo v avtobus in se odpeljali proti Sloveniji. Takoj po prestopu državne meje se bomo 
ustavili v gostilni na Rupi, kjer bomo povečerjali, potem pa se odpravili domov. 

Nazaj v Virmaše bomo prispeli okoli 23. ure. 
 
PRIJAVE: 

Prijave za izlet zbira Franc Urh. Pri njemu ob prijavi poravnate tudi znesek izleta. Ker 
moramo udeležbo zaradi rezervacije ladje in vodenih ogledov čim prej potrditi, prijave 
zbiramo do konca meseca julija!  
 

Ker gre za izlet v tujino (izven EU), je potrebno imeti s seboj veljavno osebno 
izkaznico oz. potni list!  

 
Vabljeni, da se izleta udeležite v čim večjem številu!  
 
 
 

predsednik PGD:  
Igor Juričan 


